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1. feladat (12 pont)

Hatédrozza meg a kovetkess differencialegyenlet altalanos megoldasat!
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2. feladat (9+6=15 pont)

a) Irja fel a homogén, illetve az inhomogén linearis elsérendii differencialegyenelet altalanos
alakjat!

Melyiknek a megoldasai alkotnak linearis teret? Allitasat bizonyitsa be!
b) Hatéarozza meg a kovetkezs differencidlegyenlet altalanos megoldasat!
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3. feladat (7+47=14 pont)
Hatéarozza meg a kovetkezs fiiggvények z, = 2 bézisponthoz tartozé Taylor-sorat, valamint
a sorok konvergenciasugarat!
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A g(xz) fiiggvény Taylor-soranak felirasahoz hasznalja fel f(z) Taylor-sorat!
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4. feladat (4+7+46=17 pont)

a) Mit értiink azon, hogy az f(z) tobbvaltozos fiiggvény totalisan differencialhato az a € R”
pontban? (Ismertesse a definiciot!)

b) Mi a kapcsolat, tobbvaltozos fiiggvények totélis derivalhatésaga és folytonossaga kozott?
A tanult tételt mondja ki és bizonyitsa be!

c)
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Totalisan derivalhato-e a fenti f(z,y) fiiggvény az origoban?
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f (totalisan) derivalhaté a-ban, ha Af gloalhthato az alabbi alakban:
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ahol A = [Ay,...,A,] figgetlen h-tol és &= [e1(R), ... ,em(R)] — 0, ha h— 0.
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Tehat a hatarérték = a helyettesitési értékkel. "
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* 5. feladat (7-+8=15 pont) ‘
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a) Ismertesse a sikbeli polarkoordinatakat egy abran, és szamolja ki a sikbeli polartranszfor-
méacié Jacobi-determinansat!

) Hatéarozza meg a kovetkezo kettds integral értékét!
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* 6. feladat (4+8=12 pont)

a) Ismertesse az f(z) = u(z,y)+iv(z,y) komplex fuggvény (z = z+iy) derivilhatosdgarol
tanult szitkséges és elégséges feltételt! Adja meg f'(z)-t u és v segitségével!

b) Hol derivalhato, hol reguléris az f(z) = z - |z|* figgveény?

ﬁ) @ Szitkséges és elégséges tétel differencialhatésagra:

) |Az f(z) = u(z,y) +jv(z,y) komplex fiiggvény akkor és csak akkor differencialhato az
értelmezési tartomany 2o = Zo + JYo belsd pontjaban, ha u és v totdlisan derivalhato
(xg, yo)-ban és ugyanitt
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* 7. feladat (6+3+6=15 pont)
Hatarozza meg a kivetkezé komplex vonalintegralok értékét algebrai alakban!

Az L goérbea (—2+1i)-t6l (1+1)-ig haladé egyenes szakasz, a zart gérbéket egyszer jarjuk
korbe pozitiv iranyban.
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A *-0s feladatokbol legalabb 15 pontot kell elérni.

Potfeladatok. Csak az eléegséges és kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki

8. feladat (54+2+2+1=10 pont)
Hatarozza meg az aldbbi f(x) fliggvény Taylor-sorat, adja meg a konvergenciasugarat,
valamint irja 6] elemi miveletekkel a sorban z° és 27 egytitthatojat!

flz) = V27 +z2, Tie) < B =7, ag =7, a; =7

an v (2z0524( 5-



1+35)"* -2 30 (5) =

g 2F (
- > (12)z @) x> X% ) _WE g s k| < (2T =

. $ERED L A
g «(”é’?} B = 3?5‘32)‘(;:} z-52a (2)
Qg = O @
9. feladat (10 pont)

Hatarozza meg az _—

f(z,y) = SiI‘;T—FZ

fliggvény grafikonjat a (g i U) pontban érintd sik egyenletét!
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